
Samoa Industrial, S.A. - Box 103  Alto Pumarín – 33211 Asturias Spain – Tel. +34 985 381 488 – Fax. +34 985 384 163 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pos. Part. No/ 
Código 

Quantity/ 
Cantidad 

Description Descripción 

1 743211 1 Drum base Chapa soporte bidón  
2 743212 1 Handle assemble Conjunto manillar 
3 743234 2 Wheel shaft Eje rueda 
4 940040 4 Screw M10x15 Tornillo M10x15 
5 940041 2 Screw M10x20 Tornillo M10x20 
6 941010 4 Nut M10 Tuerca M10 
7 941012 2 Nut M12 Tuerca M12 
8 942020 4 Washer D21 Arandela D21 
9 942212 2 Washer D12 Arandela D12 
10 942310 4 Washer D10.5 Arandela D10.5 
11 943160 2 Cotter pin Pasador de aletas 
12 950003 1,74m Chain Cadena de seguridad 
13 951126 2 Wheel Rueda ø160 mm 
14 951221 1 Swivelling wheel Rueda giratoria 
15 942010 2 Washer D10.5 Arandela 
16 932015 1m Plastic tube Tubo plástico 

 
 

DRUM TROLLEY FOR 185 kg/200l DRUMS 
CARRO PORTABIDONES PARA BIDONES DE 185Kg./200l.  
 

 

Parts list 
Despiece 
 
 

Part nº/ Cód.: 
           432814 


